



引导公益慈善组织、社工机构参与 我国发布首个支持银发经济发展专门文件

银发经济是向老年人提供产品或服务,以及为老龄阶段做准备等一系列经济活动的总和,涉及面广、产业链长、业态多元、潜力巨大。为积极应对人口老龄化,加快银发经济规模化、标准化、集群化、品牌化发展,国务院办公厅日前印发《关于发展银发经济增进老年人福祉的意见》。

► 02 版 新闻

习近平在“国家工程师奖”首次评选表彰之际作出重要指示强调 坚定科技报国为民造福理想 加快实现高水平科技自立自强服务高质量发展

蔡奇出席“国家工程师奖”表彰大会并讲话 丁薛祥出席

“

工程师是推动工程科技造福人类、创造未来的重要力量,是国家战略人才力量的重要组成部分。这次受表彰的个人和团队是我国广大工程技术人员优秀代表,是广大工程师的榜样

面向未来,要进一步加大工程技术人员自主培养力度,不断提高工程师的社会地位,为他们成才建功创造条件,营造见贤思齐、埋头苦干、攻坚克难、创新争先的浓厚氛围,加快建设规模宏大的卓越工程师队伍。希望全国广大工程技术人员坚定科技报国、为民造福理想,勇于突破关键核心技术,锻造精品工程,推动发展新质生产力,加快实现高水平科技自立自强,服务高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献

”

中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一连续出版物号:CN 11-0150

2024年1月23日 星期二

第017期 总第5211期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

【导读】

内蒙古乌海市:务实创新举措 激发基层社会治理新效能

内蒙古乌海市海南区统筹推进政协协商与基层协商有效衔接,着力打造“北方海南·有事好商量”基层协商议事品牌,以务实创新举措激发基层社会治理新效能。

► 05 版 社会治理

上海真爱梦想公益基金会创始人潘江雪: 社会组织要“上得厅堂下得厨房”

上海市第十三届、十四届政协委员,上海真爱梦想公益基金会创始人潘江雪在《全国两会慈善类建言观察报告(2023)》的卷首语中,特别强调了公益慈善行业在政策推动中应发挥的作用。

► 06 版 新闻

云南德宏推行儿童主任制度近14年,成为 儿童关爱保护服务的关键一环—— “我是村里1000个孩子的儿童主任”

儿童主任是儿童关爱保护服务的关键一环,也是家庭、学校之外离孩子最近的人。目前,我国已有66.7万名儿童主任,基本实现了村(社区)全覆盖。2010年,云南德宏的陇川县、瑞丽市、盈江县三地入选第一批儿童主任模式试点,如今已推行儿童主任制度近14年。近日,记者走进云南德宏,深度观察儿童主任制度为当地带来的变化。

► 11 版 新闻



旗帜
鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

汇聚社会力量 助力社工发展 第十三届中国社工年会在京举行

1月20日,由中国社会工作联合会主办、《公益时报》社承办的第十三届中国社工年会在京成功举办。本次会议旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的二十大和二十届二中全会精神,推动社会工作事业高质量发展,助力提升我国社会治理体系和治理能力现代化,构建人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,实现人与自然和谐共生、全体人民共同富裕的中国式现代化。

► 08-09 版 社会工作

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

社长:刘京

社址:北京市西城区百万庄北街3号

邮政编码:100037

电话:010-65953695

传真:010-65860192

读者热线:010-65860192

零售:3.00元